
 MEDIA HORA PREVIA

SEÑOR  PRESIDENTE.  Pasamos  al  siguiente 
capítulo del orden del día: Media hora previa.

Tiene la palabra el señor Edil Antonio Sosa.

 DISTINTOS  RECLAMOS  DE  LOS  VECINOS  QUE 
ESTÁN PRÓXIMO A LA ZONA DEL VERTEDERO EN 
CIUDAD DEL PLATA 

EDIL ANTONIO SOSA. Gracias, señor Presidente.

En la  noche de  hoy,  haremos  referencia  a  un 
tema que tiene que ver con el vertedero o el centro 
de disposición final de residuos en Ciudad del Plata, 
tema que aún sigue sin  solucionarse.   Y, en esta 
oportunidad,  a  pesar  de  la  falta  de  higiene  y  el 
descuido que este tiene hoy en día,  no me voy a 
referir concretamente a eso.

Nuestro  reclamo  es  el  siguiente.  Como  bien 
sabemos,  el  inicio  del  año  lectivo  acaba  de 
comenzar y la solución que planteamos es que se 
haga la continuación de la avenida La Goleta para 
que los alumnos del liceo puedan dirigirse en forma 
segura;   para que  las  personas  que se dirigen al 
hospital  del  kilómetro  26  lo  hagan  en  forma más 
directa y para que los barrios queden unificados y 
los  vecinos  puedan  comunicarse  entre  sí.  No 
obstante,  esta  propuesta  fue  desestimada,  lisa  y 
llanamente, por el Ejecutivo Departamental.

Hoy, nos vemos obligados a reclamar un viejo 
anhelo  de  los  vecinos  y  es  que  se  ilumine  el 
vertedero  con  las  luminarias  correspondientes,  lo 
cual fue prometido en su momento y no se cumplió.

Sabemos  que  la  comunicación  de  Delta  del 
Tigre con el resto de los barrios se da por allí y, con 
el advenimiento del invierno, los estudiantes deben 
transitar en horas nocturnas o muy temprano en la 
mañana. Es por ello que reitero que se instalen las 
luminarias para dar solución a este problema. 

En cuanto a lo que simula ser una calle en la 
zona  posterior  al  vertedero   –y  quienes  conocen 
saben  de lo  que  estoy  hablando–  hace  ya  varios 
meses  que  vengo  pidiendo  que  mínimamente  se 
pase una máquina y se nivele  un poco esta para 
poder  transitar  dignamente.  Sin  embargo,  con 
respecto  a  este  planteamiento  tampoco  hemos 
tenido aún respuesta por parte de los responsables.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe al Ejecutivo Departamental,  a la 
Comisión  de  Obras  y  Servicios  Públicos,  al 
Municipio  de  Ciudad  del  Plata,  a  la  Dirección 
General de Gestión Ambiental y Salud y a la prensa 
en general.

Gracias, señor Presidente.

SEÑOR  PRESIDENTE.  Se  dará  trámite  a  lo 
solicitado por el señor Edil.


